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Фонд дЕржАвного мАйнА укрАЇни
рЕгіоіLАльнЕ відділЕння Фонду дЕржАвного мАйнА укрАЇни

по jіьвівській, зАкАрпАтській тА волинській оБлАстях
Управління забезпечення реалізаці.і. повноважень у Волинській області

нАкАз

Dї,с?f ,  2;с?2, луцьк №-f//  `

Про включення об'єкта оренди
до Переліку другого типу

Відповідно до статей 6, 15 Закону Укра.і.ни "Про оренду державного та комунального
майна"  від  о3.10.2019  №157-ХІ,  пункгу  28  Порядку  передачі  в  оренду  державного  та
комунального   майна,   затвердженого   постановою   Кабінету   Міністрів   Укра.і.ни   від
о3.06.2020 № 483, враховуючи заяву заявника -Територіаjіьного управління державного
бюро розслідувань,  розташоване у місті Львові від 30.03.2021  №12-09-5091  вих-21,  Iіист.
ВолинськоЇ  обтіасно.і.  прокуратури  від  27.04.2021  №32/2-45вих-21  та  наказ  Волинськоі
об]іасно.і. прокуратури від 22.04.2021 № 3б

І-зую:
1,  Включити  до Перепіку  об'єктів,  щодо якого прийнято рішення про передачу в

оренду без проведення аукціону (далі - Перелік другого типу) - частину будівлі (літер А-4)
п]іощею 263,8 кв.м, а саме на і поверсі площею 113,4 кв.м.(приміщення з №9-№17) та на
IV  поверсі  площею  150,4  кв.м  (приміщення з №41-№50),  що  знаходиться за адресою:
ВОлинська обті., м.Луцьк, вул. Кривий Вал ,29 (далі -Об'єкт оренди).

2. Відділу орендних відносин:
2.1. Оприлюднити рішення про включення Об'єісга оренди до Переліку другого типу

на офіційній вебсторінці Управління забезпечення реалізаці.і. повноважень у Волинській
області  Регіонального  відділення  Фонду  державного  майна  Укра.і.ни  по  Львівській,
Закарпатській та Волинській областях та в електронній торговій системі.

2.2.   ПОвідомити   протягом   трьох   робочих   днів   з   дати   прийнятгя   рішення
балансоутримувача  -  Волинську   обласну  прокуратуру  та  заявника  -  Територіальне
управління державного  бюро розслідувань, розташоване у місті  Львові  про включення
Об' єкта оренди до Переліку другого типу.

З.  Відповідальність  за  виконання  пункіу  2  цього  наказу  покласти  на  головного
спеціаліста відділу орендних відносин Аліну Кушнірук.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника Управління
забезпечення реалізаці.і. повноважень
у Волинській області - начальник
відділу орендних відносин Управління
забезпечення реалізаці.і. повноважень
у В олинській області Регіонального відділення
Фонду державного майна Укра.і.ни по Львівській,
Закарпатській та Волинській областях Наталія ІmТЮК


